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Oépa 1. ‘Eotw pLo axorovbio Stavuopdtwy X, = (xi,1 ), . ,Xi,n)) e R™ v € N, xou éva dtévo-

opoL Xo = (xél ), ... ,xé")) € R™. Adote tov optopd g olYrALomg TG axohovbiog (Xy )ven TEOG
To oNuelo Xp OTaY vV — 00 xot amodelEte Tig Ltooduvoaypieg

Xy =X = Xy—% =0 & &%y %] =0 &= Vi=1,...,n:xV =Xy s
6mov || - || n Evxeideto voppo otov R™.

Oépa 2. AdoTE T €0WTEPLXE, EEWTEQXG X GLVOPLOXE GMpeio: Tov GuvéAov {(x,Y,z) € R3 :
z = 0}.

@épa 3. (o) 'Eotw 7 f(x,y) = ifg

, X # Y. EEetdote av umtdpyet To 6pLo lim f(x,y)
(x,y)—=(x0,%0)

oo x&mote X € R.

X2y

x4 + yz ’
§(0,0), étor dhote N eméxntaon § e g oo R? va eivar cuveyhc oo (0,0);

(B) Eotw v g(x,y) = (x,y) # (0,0). Mropeite vo opioete pLor TEOYLOTI TR

Oépa 4. EEetéote ™ ouvdpmon f(x,y) = /Ixyl. (x,y) € R2, wg mpog ) cuvéyela, uepund
SLoPOPLOLLOTYTEL, SLOPOPLOLLOTNTOL Xoi GLVEYH SLaPoELOLLOTNTE Tng ot x&Be (X0, Yo) € R? xou
3OTE TIG UEPLXES TLOROYYOVS XOL TNV TTOPAYWYO TNG, OTTOL OTES LTTAPYOLV.

Oépa 5. 'Eotw n amewxdvion

X Tsin 9 cos @
(0,00) x (0,70) x (0,27) 3 (1,9, 9) = |y | (1,9, ¢):= [ rsindsine | € R3.
z T cosd

AeiEte 6Tt yroo x66e (1,9, @) %o o avtioToLyd ToL (X,Y,z) Loydet

0x or ox oY ox

— (9 0)=(x,y,2) + 7(7‘)19)(9)&(7()9»2) +

¢
or ox o9 (T>19»(P)7(X>U>Z) =1.

% ox

OZpoa 6. Bpeite xou yopoxtnpiote Tar TOTURE xoL OMXA axPOTATA TNG GLYAPTNONG
f(X>y)=XZ+XU +y2—6X—3y, (XJJ) ERZ)

%o 3DoTE TO eQaTTOPEVO eTtiTtedo ato onpeio (3,1,—8) tov ypaphuortog g f, xobwg xo TV
mopdywyo g T xatd xatebBovon (1,0) oo onpeio (3,1).

Oépa 7. 'Eotw &, B,y,k > 0. Motég Tipée tov X, Y,z > 0 pue x +y + z = k Sivovv oty x*yPzY
™ LEYOADTEPN TNG TLUN;

Oépa 8. Yroroyiote T0 TOALGVLEO Taylor Settepov Baduot e f(x,y) = sin(x? +y?), (x,y) €

(2 2
X
R?, 670 anueio (0,0), xabic xaL 0 6pLo lim w
(x,y)=(0,0)  X*+Y

Oépa 9. Acikte 611 n eElowon x> —siny +y* = 1 éyeL xovtd 070 x = 1 prax povadixy| Stapopioun
Aoon y(x) pe y(1) = 0 xan voroyiote Ty Tapdywyo y'(1).

Oépa 10. Eotw f: R3 — R Swxpopiown xou g(x,y,z) = f(x —y,y — z,z — x), (x,y,z) € R3.

AeiEte 6T
0 0
x,y,z) + j(x)y)z) + Q(X)y)z) =0V (X)y»z) € Rs-

2
0x oy 0z

Ké0e 0po avtiotoryei oc pio povéda. Mropeite vo too Aboete pe 6moLo TpoTo Oéhete,
apxel vo dixatodoyfoete Tig amavrtioels cog. KAAH ENITYXIA!



